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Referat af Plejecenterrådsmøde 

Dato og tidsrum; tirsdag den 03.september 2024 kl.15.00 til 16.30 
 

Sted; Plejecenterleder Marianne Jensens kontor 
 
Deltager; Pia Schulz Abrahamsen (Pårørende Nældebo og formand), Hannah Krogh 

Hansen (Pårørende A-hus), Susan Nielsen (udpeget af Seniorrådet),  

Gilbert Jensen (Beboer fra Nældebo) afbud, Karin (Beboer fra A-huset), Dorthe 

Halvorsen (medarbejder) fraværende ny bliver udpeget af ledelsen,   

Jonna Danielsen (Afdelingsleder A-huset) og Marianne M. Jensen (Plejecenterleder 

og sekretær) 
 

Plejecenterleder er sekretær 
 

Indholdsfortegnelse 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Den er godkendt. 

 

2. Orientering fra beboer Karin og Gilbert. 

Orientering fra Gilbert via Enhedsleder Marianne Mouritsen Jensen. 

Det går godt, sommerfesten gik godt.  

Der kommer en ny beboer på afdelingen, som er på besøg dagligt. 

Ida afdelingsleder er fraværende, hvilket betyder at Maria og Jonna har den daglig ledelse. 

Per fortrinsvis ny beboer, er glad for at være her. 

Karin A2 oplever en anden beboer som er ubehagelig, specielt i spisesituationen.  

 

Orientering fra formanden,  

Pia formand:  

Tak for en god sommerfest. Forslag til at sommerfesten er tidligere på året. 

Greve Kommune  

 



 Referat fra Plejecenterrådsmøde  

2 
 

Forslag til der kommer et læhegn op, og bordene rykkes rundt, da det vinden var kold. 

Ifølge formanden siger flere siger at sommerfesten er for dyr. Prisen er 175 kr. for mad, en 

sodavand/øl eller et glas vin samt underholdning. 

Forslag, der kommer frivillige og hjælper med maden til sommerfesten. Susan og Pia melder sig. 

Susan vil spørge i sit netværk om der kunne skaffes frivillige, så man evt selv kunne lave maden. 

Jonna undersøger hos fødevarekontrollen om pårørende må stå og lave mad. 

Stor ros til personalet, de er alle meget omsorgsfulde og danser med beboerne.  

 

Der kommet blomster på terrassen, hvilket var et forslag fra personalet. 

 

3. Orientering fra pårørende, A-hus og Nældebo.  

A-hus: Godt med øl til festen.  

Der bliver spurgt til om frisøren har kunder nok! Det er et gode at der er en frisør på 

plejehjemmet. 

Hannah oplever stadig der er bliver serveret sparemad hvilket Hanna oplever suppe og pasta er.  

Småkagerne smager meget godt. 

Det var meget koldt til sommerfesten, der er et ønske om læhegn og at der måske byttes rundt på 

bare og borde. 

 

Nældebo:  

Ønske om Lås på beboernes skabe så de ikke fjerner/roder i tøj ol.  

Ledelsen oplyser at nøgler så bare vil forsvinde. 

Personalet skal opfordres læse i bogen hos beboerne som pårørende skriver i.  

Der mangler kontaktperson til nogle af beboerne hvor der har været udskiftning i sommers. 

En beboer har bemærket at der mangler et par faste personaler. Dette synes pårørende godt at de 

kan få at vide lidt hurtigere hvis de skal have ny kontaktperson. 
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Fredagsbar. Nogle beboere bliver spurgt til fredagsbar, om de ønsker at deltage, Balance i hvad 

man skal sige til de beboere som ikke vil deltage. 

Marianne fortæller at vi ikke tvinge beboerne til at deltage til fredagsbar, mod deres vilje. 

Personale kan spørge dem nogle gange men ikke blive ved. 

Huske koret: Ærgerlig over at det ikke er et arrangement for alle men kun til dem hvor en 

pårørende kan deltage og følge beboeren frem og tilbage. 

Det kan godt være svært for pårørende og se hvor dårlig beboeren kan blive nogle gange i forhold 

til personlig pleje.  

Hvordan skal personalet hjælpe med at forklare omkring sygdommen til pårørende således at de 

er lidt forberedte på udviklingen omkring demenssygdommen? 

Der er pårørende grupper og pårørende kurser hvor disse emner tages op. 

  

 

4. Orientering fra seniorrådet. 

Er først startet op efter sommerferien.  

Der kigges på økonomien, seniorrådet har givet høringssvar. 

Temadagen den 2/10 er aflyst i Geriatrisk selskab. 

Ledsagerordningen: Der er 6 frivillige som har meldt sig, men kun 1 borger som er visiteret.  

5. Orientering fra medarbejder. 

Ny skal udpeges. 

6. Orientering fra plejecenterleder, herunder planlægning af beboer og 
pårørende møde den 29. oktober på Nældebjerg. 

 Ny Invitation udarbejdes, med emner. 

Økonomi; Den er presset men forventes at balancer.  

Sygefravær i 2024; Midt status er 7,2 %.  

Vi har besøg fra arbejdstilsynet den 2. oktober 2024 grundet en arbejdsulykke. De  

har været her to gange tidligere i år grundet arbejdsulykker. 
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Vi har 2 specialister ansat inden for demensområdet. 1 specielt som arbejder med  

arbejdsskader.  

Vi gør meget ud af at se muligheder i vores budget, med de ressourcer vi har, frem  

for at se på det vi ikke har. 

Personale; Vi mangler i Nældebo-huset men er på plads andre steder. 

Der kommer Tilsyn fra styrelsen for patientsikkerhed, den 19/9 2024. Vi er udtrukket ved 

lodtrækning. 

Aktiviteter; Der laves en månedlig kalender som sendes til plejecenterrådet og  

lægges i alle beboers postkasser samt hænges op.  

Temadag den 2. oktober for alt personalet;  

Ledelsen er i gang med planlægningen.  

7. Eventuelt  


